

主持人：戎华  
80后，狮子座。

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

邮箱：viviyc@126.com

## 知道这一天会来但不愿意面对

爱周刊：你太太现在在美国工作？哪一年去的美国？

李好：在美国一家律师事务所上班。2009年去的。

爱周刊：她原来是湖南潇湘电影频道主持人，为什么要放弃主持行业选择背井离乡呢？

李好：想要继续学习吧。她出生在一个知识分子家庭，她家在西安建筑科技大学内，从小就在学校里长大，喜欢学校的氛围，有校园情结。

爱周刊：有没有想过一起出去念书？

李好：想过啊，我也挺想有一段时间出去学习的。尤其是她走了一年多，有段时间情绪很低落，也很想出国念书。但是后来各种原因，没有走成。

爱周刊：说说第一次见面的情景吧。在一个什么场合认识的？

李好：我们是在上海的一个活动上认识的。当时我是主持人，她还是学生，我们就碰到了。当时也没有发生什么。隔了一段时间后，她飞来长沙见我。过了两天，送她回重庆的时候，我就做了一件不理智的事情，买了飞机票跟她一起去重庆。以前她在学校经常拿奖学金，我们交往后，她后面两年奖学金没拿到，遗憾。

爱周刊：开始就是异地恋，有想到交往后会有距离障碍吗？

李好：当时没有仔细想，爱情来了刚开始不会有太多理智的。前阵子，我在微博上发一段话：“乌鲁木齐南路一号散发出香草味道，只有相爱的人能闻到，有人微笑嘴角微翘，月芽也爬上月湖天桥，爱情抓住某和某衣角，普希金像下奔跑寂静的街道，拥抱两手开始紧紧绕不松掉，时间在跑，我会变老，终有一天也会白发条条，你也会变得找不到腰，我还是会哄你睡觉，时间在跑，我们都会变老，还要为你把被子铺好，做你的水袋暖脚。”图配的是一对老夫妻的背影。这是我四五年前写的心情。

爱周刊：你们中间分开两年，因为什么原因？

李好：没有分开两年，一直断断续续。我们有过很多波折，也产生过信任危机，也对相互之间是不是合适的对象有过怀疑与质疑。如果感情很好的话，她也不会想着离开。离开有一部分原因是想要出去念书，一部分原因是对感情的怀疑。毕竟，当时我们都年少，任性，不理解对方。

爱周刊：你去机场送她去美国，心里在想什么？

李好：我没送她。她去美国前，先在长沙收拾好东西，我们见了一面，然后她去了西安。先在西安呆了一段时间，把语言学好，考TOFEL考雅思。开始只是想出国念书，后来才申请的美国。对于她离开这个事情，我本身挺逃避的。逃避是因为舍不得，知道这一天会来，不愿意面对。

爱周刊：是因为她去美国分开的吗？

李好：走了以后联系了一阵，但是过一阵子会因为距离等原因，关系就到冰点，过一阵子又好了，反反复复。

爱周刊：分开时会不会在网上搜索晓敏的近况，看她博客？

李好：当然会有。最长的一次中间差不多分开两三个月没有联系。

# 如未出发，永不抵达

恋爱八年，异地恋，和所有的爱情故事一样，李好和郭晓敏的爱情疯狂过、冷静过、争吵过、分开过，又再次牵手……分分合合，兜兜转转。

“我去美国旅游的时候，正好美国5.8级地震，然后又是飓风，两天停水停电停电梯，我们两天都在黑暗中度过……当时我就和太太说，要么我们就结婚吧……”美国当地时间2011年9月1日，在拉斯维加斯的一个小教堂，李好和郭晓敏结婚了。

“如未出发，永不抵达”，是李好在书上看到的一句话，适用于工作，生活，也适用于爱情。幸好这次如期去了美国，八年的感情终于有了一个好结果。

□快报记者 戎华

## 希望自己的幸福被看到

爱周刊：为什么喜欢晓敏？

李好：每个人的人生事业都有高潮低潮，像抛物线。有过一段低潮的时期，她一直陪在我身边，这也是这么多年让我一直觉得温暖很坚持的地方。我在微博里写过：“温暖的脸，善良的心；纤细的手指，好听的声音；爱耍小脾气，也爱穿我的白色衬衣……”就像平时喜欢吃一种菜，看一种风景，对我来说，我就是喜欢和习惯她这种类型的。

爱周刊：再次见面什么感觉？

李好：她去美国以后，我好几次想去美国看她，都是因为一些什么状况，没有去。有时觉得我跑过去，挺傻的。我和她都是很理性的。她中途回来过两次，去年十月份和今年的一月份。她回来的时候，我还挺高兴的，到处去玩一玩，看一看。她走了以后，两人又会有一些微妙的变化。两个理智的人，总是舍不得放开对方，但是一直又没有给对方一个很好的交代。我们两个人对待感情都是冷处理，遇到问题就把问题放在那。

爱周刊：直到你这次去美国，你们才和好了？

李好：去之前没想到，去美国会结婚。这次去碰到很多事情，5.8级地震，艾琳飓风，就发生在纽约那块。还有一个台风叫JU。总觉得跟我有关。经历过这几天事情之后，我们觉得，作为两个很冷静很理智的人觉得，必须得冲动一把。

爱周刊：像你们这种异地状态，结婚了隐婚很正常，为什么想到公开已经结婚这件事？

李好：我对自己的事不太愿意发大庭广众之下，因为感情的事情经不起晒。我的太太已经在微博上发了，本来她的微博没有加V，给她闺蜜好友分享幸福，这是每个女人这个时候都渴望得到的。有天她给我发了条私信说：“哈哈，我还是没有忍住。”我看她微博，哇……

爱周刊：你们有商议过，不公开结婚的事情吗？

李好：没有讨论过，总觉得她不会说的。后来明白，任何一个女人都希望自己的幸福被别人看到。她希望将这种幸福状态跟自己的姐妹、闺蜜分享，原来她微博也没多少粉丝，一千左右吧，关注她的基本都是好朋友。她发在微博后，我们一些朋友是“腕”，直接就转发了。既然这个事情大家都知道了，我们就干脆大方公布。公布后，她微博粉丝蹭蹭上涨，现在七千多粉丝。

爱周刊：你们交往以来一直是异地？

李好：她在长沙工作的时候，有两年半我们是在一起。直到她去了西安，为出国作准备。长沙有一个小房子，四五十个平方，就是那时候买下来的，送给她的礼物。

爱周刊：房子还在吗？

李好：在，租出去了。后来她收拾东西走了，第二天我在那个房子里抽了几根烟，之后再也没有去过那个房子。我挽留过她，也担心她走了不回来，如果她待在我身边，变得不开心不快乐，会把所有问题转嫁给我身上。如果这样，我们也不会圆满。如果这个时候，她觉得要出去好好地丰富自己，我觉得我不应该阻止他。站在自私角度，我希望她留下来结婚生孩子，但是她有一颗爱好学习的心，我做过挽留后，不应该再强求。

## 未来的前提都是她要开心

爱周刊：晓敏在美国，你们现在会有时差的问题吧，怎么克服呢？

李好：每天中午差不多是我们联系的时候。我夜里的时候她那边是早上，我睡的本来就晚，打电话也没问题。

爱周刊：有句话叫“丈夫，一丈之内才是夫。”有想过这个问题吗？

李好：我也觉得一丈之内才是夫。不只是婚姻，爱情长时间长距离分开也不好。人总会希望身边有个说话的人。但是，有的事情又很无奈。我们真正在一起只有两年半时间，其余时间都是异地。现在结婚了总算有一个好结果。

爱周刊：你们现在有没有一个计划，半年或者一年解决异地的问题？

李好：等她先工作半年再说吧，我未来的前提都是她要开心。她愿意回来就回来，她愿意留在纽约就留在纽约，只要她觉得快乐，一切都好。

爱周刊：说说8月底的美国之行呢。如果不是脚骨折，会不会有一个长假期去看她？

李好：我本来就不定好去看她的。刚把机票买了，第二天脚骨折了。脚骨折十天不到，就去美国了。坐了十多个小时，小腿肌肉都肿了。到了美国后，哪里都去不了。美国5.8级地震，然后又是飓风，两天停水停电停电梯，我们两天都在黑暗中度过……两个人商量着，要不就结婚吧。很多爱情结果看上去挺美好的，可是过程都少不了纠结繁杂。我们都觉得，如果这次不在一起的话，可能永远分开了。

爱周刊：是不是因为去美国的时候事比较多，没水没电，正好有时间可以认真和对方相处？

李好：当然有这个原因。一定要在一个环境下，才会觉得对方是重要的。你如果每天都活得特别开心特别快乐的话，你根本感觉不到对方重要。各种梦想、各种风景、各种秀，会让你忽略了对方。飓风来了，树在都拼命摇，美国的植被都很难，那个时候就觉得自己无限渺小。

爱周刊：注册那天你不肯穿礼服，是什么呢？

李好：美国的礼服都太大了。我脚扭了，两只脚穿的鞋都不一样，我把礼服试给晓敏看，她也觉得不合适。

爱周刊：有吃过晓敏做的饭菜吗？

李好：她是做菜没太多天分的人。当然她动作很快，特别神速，一会就做好了。她去美国了以后，厨艺大有进步，在美国你不自己做饭的话，将要付出高额的生活费用。

爱周刊：有天晚上，你们跑去帝国大厦的楼顶看夜景了？

李好：本以为会和电影《西雅图不夜城》一样浪漫，结果坑爹啊。太多人了。我脚骨折，走的残疾人通道，不然排队要排两个小时，下来还要排队排两个小时。

爱周刊：有什么蜜月计划？

李好：没有哎。她想去哪里都可以。参加《老公看你的》获胜夫妻60%都会选择去希腊，也许爱琴海很浪漫吧。

爱周刊：听说，以后孩子名都想好了？生男就叫李寻欢，生女就叫李莫愁。

李好：开玩笑的，英文名字想好了，叫Wynn，是我们在美国住的酒店名。



## [李好博客]

2004年的5月28日，上海，一个女孩，她笑靥如花进入我的视野，闯进了我的世界，随后有着和所有故事一样的热烈、疯狂、冷静、平淡、争吵、淡漠、分离，再见……相爱的故事并非童话，它真实地发生在我们之间，8个年头，分分合合，兜兜转转。等我们看完世界，领悟人生，懂得珍惜，回首从前，重新认识，再次遇见，面对着面，眼神里的火没有熄灭，心中的爱依旧热烈。

那几天，我们经历地震，飓风，2012的种种预言，两个极其冷静的人决定：让彼此成为我们这个蔚蓝星球最后的依恋。

美国当地时间2011年9月1日，拉斯维加斯Graceland教堂，当着牧师的面，我们说出神圣的誓言，自此开始，走到我们生命重点的接下来的每个日子，都将是我们相爱的日子，直到有一天，我们老去，头发花白，身材变形，皱纹遍布我们的脸庞和身体的每一个角落。

我还是会牵你小手，面朝大海，同看日落月升，星光满天。我爱你，李太太，晓敏，永远。

## [郭晓敏博客]

现在想想结婚那一天真的很匆忙，我们之前没有任何准备，去拉斯维加斯的时间也只有2个白天3个晚上。什么都不知道的我们无从下手。记得当天早上我才打电话问我的朋友如何办理。在短短的一个小时，我在网上填完了申请表格，跟教堂打电话约了仪式的时间。时间订在了下午的4点半。我真的很慌，因为去教堂之前我们必须买到结婚戒指，必须拿到市政厅的婚姻登记证。

幸亏拉斯维加斯的商店很多，走了第一家没有货，我们又直奔第二家。那天天气很热，而且老公还骨折，所以到商场找商店真的很困难，时间也一点点被消耗了。不过不负有心人，我们最终还是挑到了自己喜欢的款式。

这次去拉斯维加斯多亏有我的大学师姐的帮忙，她开车带我去市政厅领结婚证，又带我去教堂。拉斯维加斯是全世界结婚效率最高的地方。真是不去不知道，一去吓一跳，那边竟然还有开车去领证的窗口，情侣不用下车就能领到结婚证。我们还是决定进去领证，市政厅的里面像是一个银行的收款柜台，相当简单，我有种去银行办业务的感觉，里面都是一对对的小情侣站在窗口前。我们也拿出证件，签了几个字，大概5分钟就结束了。

话说某人真的很倔就是不愿意穿礼服，所以只能容忍他穿自己的便装了，怎么看都觉得更像个伴郎，还是打酱油的，哈哈哈。